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III. Bihari Disznótoros Vásár9 2Diáksport-
fesztivál  
Több mint 200 gyermek 
részvételével harmadik 
alkalommal szervezett 
diáksportfesztivált a Be-
rettyóújfalui II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola 
Hunyadi Mátyás Tagis-
kolája. 
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4 Elűzték a telet a Széchenyi Tagóvoda Napocska 
csoportos busócskái
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Busó jelmezbe öltözött ovis gyerkőcök, illetve óvodai nevelők jelentek meg vá-
rosunk utcáin február 26-án, hogy végleg elűzzék a telet. 



BIHARI HÍRLAP  |  2026. február2

Tanulás és technológiai megújulás a hűtőszakmában 
– rekordszámú részvétel a regionális fórumon

Harmadik alkalommal szerveztek disznótoros 
vásárt a helyi piacon

Jubiláló jégkorong kupa

A képzési rendszer átalakulása és a leg-
fontosabb technológiai, valamint szabá-
lyozási változások álltak a középpont-
ban az Express Hűtéstechnikai Szerviz 
Kft. és a Hűtő és Klímatechnikai Vál-
lalkozások Szövetsége Észak-Kelet Ma-
gyarországi Regionális Szervezetének 
idén immár 28. alkalommal megrende-
zett szakmai napján.
A Micskei Major rendezvénytermében január 
26-án zajló fórumon idén rekordszámú, közel 
százhúsz szakember kapott átfogó tájékoztatást 
az ágazatot érintő változásokról, különös tekin-
tettel azokra a kihívásokra, amelyek a megszo-
kott szakmai rutin újragondolását is szükséges-

sé teszik.
Tóth László, az Express Hűtéstechnikai Szer-
viz Kft. ügyvezetője hangsúlyozta: a hűtéstech-
nikai szakmában olyan mértékű technológiai 
váltás zajlik, amely mellett a korábbi, rutinra 
épülő munkavégzés már nem elegendő. Úgy 
fogalmazott, a szakembereknek minden be-
avatkozás előtt át kell gondolniuk a lehetséges 
megoldásokat, mert az új technológiák alkalma-
zása nemcsak nagyobb felkészültséget, hanem 
teljes szemléletváltást is igényelnek, és a nem 
megfelelő döntések komoly szakmai és gazda-
sági következményekkel járhatnak. Hozzátette, 
a technológiai kihívásokkal párhuzamosan a 
képzési rendszer is átalakul, és a korábbi kre-
ditpontos rendszer helyét egy új átképzési és 

továbbképzési struktúra veszi át. A vállalatnál 
már két munkatárs is elvégezte a multiplikátor-
képzést, akik ezután oktatóként járulnak hozzá 
a szakemberek folyamatos szakmai felkészült-
ségének erősítéséhez.
A fórumon a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság 
képviselői és az ágazatban elismert szakembe-
rek is megosztották tapasztalataikat, hiteles in-
formációval segítve a szakma alkalmazkodását 
az előttük álló változásokhoz.	 K.-K.B.

Ebben az évben immár harmadik al-
kalommal szervezték meg január 17-
én a Bihari Disznótoros Vásárt a be-
rettyóújfalui piacon.
A hagyományos ízek kedvelőit ezúttal is hely-
ben készült disznótoros finomságokkal vár-
ták, miközben az érdeklődők nyomon követ-
hették a térségre jellemző, bihari disznótoros 
hagyományok szerint zajló feldolgozás teljes 

folyamatát is. Az előző években tapasztalt 
érdeklődésre alapozva, idén egy 330 kilo-
grammos, háztáji tartásból származó, árpával, 
búzával és kukoricával hizlalt fehér sertés 
került feldolgozásra, amelyet ezúttal is Suta 
Gergő helyi kistermelő gazdasága biztosított. 
A munka eredményeként pedig a nap folya-
mán mintegy 28 kilogramm helyben készült 
hagymásvér, 65 kilogramm toroskáposzta, 40 
kilogramm sütőkolbász és 37 kilogramm hur-
ka talált gazdára.
A disznótorok múltidéző hangulatát változa-
tos műsorok, többek között népdalokkal és 
magyar nótákkal tarkított, élő zenei produkci-
ók tették teljessé.	 K.-K.B.

Tizenötödik alkalommal gyűltek össze a jég-
korong amatőr szerelmesei (a helyi LSTL 
Assassins, a Püspökladányi Pingvinek, illetve 
a csíkszeredai Hógolyók játékosai) a Morotva 
Műjégpályán, hogy ismételten egy nagyon jó 
hangulatú, több izgalmas mérkőzéssel tarkított 
kupa keretében hódoljanak kedvenc sportáguk-
nak. A Lendület Sport és Szabadidő Egyesület 
által szervezett Szuperligán az együttesek ez-
úttal nem a megszokott módon, egymás ellen 
játszottak, hanem „vegyes” csapatokat alakí-
tottak ki véletlenszerű sorsolás útján. A jubilált 
Morotva Ligeti Jégkorong Kupa az eredmény-
től függetlenül a berettyóújfalui klub sikerével 
zárult a torna évek óta tartó nagyszerű megszer-
vezéséért és lebonyolításáért.

Lakossági fórumot tartott városunkban Szijjártó Péter

AKTUÁLIS

Telt ház előtt tartott lakossági fóru-
mot Szijjártó Péter külgazdasági és 
külügyminiszter február 17-én este 
Berettyóújfaluban, a Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház nagytermében.
Az eseményt megelőző sajtótájékoztatón Dr. 
Vitányi István országgyűlési képviselő kö-
szöntötte a megjelenteket, és felidézte, hogy a 
miniszter az elmúlt években több alkalommal 
is ellátogatott a térségbe, majd Szijjártó Péter 
újságírói kérdésekre válaszolva az Ukrajnán 
keresztül Magyarországra érkező kőolajszál-
lítás pillanatnyi helyzetéről beszélt. Elmondta, 
hogy az ukrán elnök politikai döntése miatt a 

szállítás továbbra sem indult újra Magyaror-
szág felé, majd úgy fogalmazott: „Lényegé-
ben egy Brüsszel-Berlin-Kijev tengely alakult 
ki, amely befolyásolni kívánja a magyar vá-
lasztásokat és Magyarország jövőjéről szóló 
döntéseket.” Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy 
Magyarország stratégiai tartalékai elegendőek 
az ellátás biztosításához, és tengeri útvonalon, 
Horvátországon keresztül is biztosított az im-
port, amelynek érdekében a MOL már megtet-
te a szükséges lépéseket.
Ugyancsak újságírói, az akkumulátoripa-
ri beruházásokat érintő kérdésére reagálva a 
miniszter kiemelte, hogy Hajdú-Bihar várme-
gyében nincs folyamatban új, be nem jelentett 
akkumulátoripari beruházás, majd a sajtótájé-
koztatót követő lakossági fórumon a tisztség-
viselő elsőként a 2008-2009-es pénzügyi vál-
ság, a migrációs hullám, a koronavírus-járvány 
és az ukrajnai háború hazánkat érintő hatásai-
ról beszélt. Elmondta, hogy a kormány minden 
esetben olyan intézkedéseket hozott, amelyek 
a gazdaság stabilitását és a munkahelyek meg-
őrzését szolgálták. Példaként említette, hogy 
az elmúlt években mintegy egymillióval nőtt 
a foglalkoztatottak száma Magyarországon, 
fenntartották a 15 százalékos személyi jövede-

lemadót, és Magyarországon működik Európa 
legalacsonyabb társasági adókulcsa is.
Szólt a rezsicsökkentés fenntartásáról, amely 
– szavai szerint – hozzájárul ahhoz, hogy a 
magyar háztartások fizessék Európa legalacso-
nyabb energiaköltségeit, valamint kitért a 13. 
havi nyugdíj visszaépítésére. Részletesebben 
beszélt a családtámogatási rendszer elemei-
ről, és úgy fogalmazott: „A magyar családtá-
mogatási rendszer világszinten is egyedülálló, 
mondhatjuk azt is, hogy világbajnok.”, amely 
ma magában foglalja a többgyermekes édes-
anyák személyi jövedelemadó-mentességét, a 
gyermekeket nevelő munkavállalók számára 
biztosított adókedvezményeket, a 25 év alatti 
fiatalok adómentességét, valamint az otthonte-
remtési támogatások különböző formáit egy-
aránt.
Az alkalom zárásaként a miniszter hangsú-
lyozta, hogy a kormány az elmúlt években 
Magyarország egészének érdekeit szem előtt 
tartva hozta meg döntéseit, majd a közelgő, 
április 12-ei országgyűlési választásra utalva 
a jelenlévőket arra kérte, hogy szavazatukkal 
továbbiakban is támogassák a kormány politi-
káját és Dr. Vitányi István országgyűlési kép-
viselőt.	 K.-K.B.

2



2026. február  |  BIHARI HÍRLAP 3
Lakossági fórum keretében mutatkozott be a Mi 
Hazánk Mozgalom képviselőjelöltje városunkban

„Maduro végnapjai” címmel tartott előadást Dr. Demkó Attila városunkban

11. alkalommal adták át a Szilágyi Péter-díjat

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház Er-
délyi Gábor termében tartott lakossági 
fórumot február 28-án a Mi Hazánk 
Mozgalom városunkban. A rendezvé-
nyen a párt programjának ismertetése 
mellett többek között a jogbiztonság és 
létbiztonság kérdése, az infláció és a bé-
rek aránya, a korrupció felszámolása, 
valamint a munkahelyteremtés fontos-
sága került középpontba.
Az alkalmon dr. Gaudi-Nagy Tamás ügyvéd, 
a Nemzetközi Jogvédő Szolgálat ügyvezető-
je köszöntötte a megjelenteket és mutatta be a 
Mi Hazánk Mozgalom Hajdú-Bihar vármegyei 
4-es választókörzetének jelöltjét, Rehákné dr. 
Menyhárt Garbriella Évát. Elmondta, hogy 
hosszú évek óta ismeri a jelöltet, aki a Nem-
zetközi Jogvédő Szolgálat elnökségi tagjaként 
és jogvédő munkájának gyakorlati megvalósí-
tásában is elkötelezett munkatársa volt az el-
múlt időszakban. Kiemelte, hogy dr. Menyhárt 
Garbriella jelentős támogatottságát támasztja 
alá, hogy a jelöltséghez szükséges 500 aján-
lást meghaladva több mint 800 aláírást gyűj-
tött össze az induláshoz, majd beszédében azt 
hangsúlyozta, hogy „sorsdöntő választás előtt 

áll az ország”, ezért az országgyűlésben olyan 
képviselőkre van szükség, akik „bátrak, okosak, 
elkötelezett magyarok és elvhű, hajlíthatatlan, 
gerincű emberek”. Hozzátette, hogy Rehákné 
dr. Menyhárt Garbriella Éva éppen ilyen jelölt, 
ezért is tartotta fontosnak, hogy személyesen 
is bemutassa jogvédő és ügyvédi munkáját, 
amelyekben az elmúlt évtizedekben számos ki-
sebbségi ügyben képviselte sikerrel az erdélyi 
magyarságot. Ezek között említette a székely 
zászló és Wass Albert szobor ügyében elért 
eredményeit, valamint azt a kezdeményezést is, 
amelyben a strasbourgi Emberi Jogok Európai 
Bíróságán kérvényezte Románia felelősségre 
vonását a marosvásárhelyi magyarellenes pog-
rom ügyében. 
Rehákné dr. Menyhárt Garbriella Éva elmond-
ta, aktív, negyedszázados romániai és magyar-
országi jogi, ügyvédi tapasztalatát szeretné 
majd a politikai szerepvállalása során a köz-
életben is kamatoztatni. Indoklása szerint azért 
vállalta a jelöltséget, mert úgy látja, szükség 
van olyan emberekre, akik „tiszta mintát” tud-
nak közvetíteni, és akik számára a becsületes-
ség és a korrupciómentesség alapvető érték. A 
társadalmi problémák közül a jogbiztonságot 
és a létbiztonságot nevezte meg a legfontosabb 

kérdések között, utóbbival kapcsolatban első-
sorban a munkahelyteremtés fontosságát emelte 
ki, amely – megfogalmazása szerint – létbizton-
ságot ad a családoknak. Kitért a gyermekválla-
lás kérdésére is, hangsúlyozva, hogy véleménye 
szerint sok család bizonytalan a jövőt illetően, 
ezért a megfelelő körülmények megteremtését 
tartja szükségesnek a demográfiai problémák 
megoldására, és szólt a gyermekkori kötelező 
oltások ügyéről is, mellyel kapcsolatban úgy 
fogalmazott: „választhatóvá kell tenni az oltá-
sokat, a kötelezővé tételt pedig eltörölni”.
A fórum céljáról elárulta, a rendezvényen első-
sorban a párt programját szeretnék bemutatni, 
ugyanakkor interaktív jogi tanácsadást és nyílt 
párbeszédet is szeretnének kezdeményezni a 
résztvevőkkel.	 K.-K.B.

Dr. Demkó Attila biztonságpolitikai 
szakértő, a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem John Lukács Intézet Stratégiai 
Jövők programjának vezetője tartott 
előadást január 13-án a művelődési ház-
ban „Maduro végnapjai egy szakértő, 
író szemével” címmel.

Az esemény keretében a Venezuelában január 
harmadikán végrehajtott amerikai különleges 
műveleti akció és annak előzményei, valamint 
Venezuela jelenlegi helyzete és a beavatkozás 
geopolitikai okai, összefüggései, illetve várha-
tó, lehetséges következményei kerültek teríték-
re.
Dr. Demkó Attila elemzését alapvetően geo-
politikai megközelítésre építette, ugyanakkor 
a jelenlegi helyzet értelmezéséhez szükséges-
nek tartotta a történelmi előzmények, köztük 
a Chávez-Maduro-rendszer kialakulásának 
rövid áttekintését is. Rámutatott, hogy az ame-
rikai–venezuelai szembenállás hosszú évek 
alatt mélyült el, majd hangsúlyozta: az év első 
napjaiban végrehajtott akció nem klasszikus 
fegyveres konfliktus volt, hanem egy célzott 
művelet, amely Kínára és Oroszországra néz-
ve kedvezőtlen következményekkel járhat, míg 
Venezuela stratégiai lépésekre kényszerítése 
hosszabb távon Caracas és Washington számá-

ra egy előnyös pályát eredményezhet.
Az európai és magyarországi hatások kapcsán 
a gazdasági következményeket emelte ki, külö-
nös tekintettel az energiapolitikára. Elmondta, 
hogy amennyiben Venezuelát sikerül a nyu-
gati gazdasági és politikai pályára állítani, az 
hosszabb távon növelheti az olajkitermelést, 
ami stabilabb globális árakat eredményezhet. 
Hozzátette, hogy a hatás nem rövidtávon je-
lentkezne, ugyanakkor egy évtizedes távlatban 
Venezuela akár jelentősen is bővítheti termelé-
sét, mivel a világ egyik legnagyobb ismert olaj-
készletével rendelkezik.
Dr. Demkó Attila biztonságpolitikai szakértő 
Csapos Zsolt, a Debreceni Egyetem Gazda-
ságtudományi Karának hallgatója által feltett 
kérdésekre válaszolva fejtette ki álláspontját 
az alkalmon, amelyen az előzetes regisztrációt 
követően térítésmentesen vehettek részt az ér-
deklődők.	 K.-K.B.

Újfent a művelődési ház színháztermé-
ben tartotta karácsonyi koncertjét a 
Berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar, 
melynek keretében tizenegyedik alka-
lommal adták át a Szilágyi Péter-díjat.
A Fúvószenekarért Alapítvány Kuratóriumá-
nak elnöke arról beszélt, ezúttal is nehezen 
hoztak döntést a díjazott személyét illetően. 
Gyula Ferencné úgy fogalmazott: jó lenne, 
ha mindenkinek adhatnának elismerést, mivel 
az együttes tagjai a szabadidejüket áldozzák 
fel azért, hogy a helyi fúvószenekar éljen és 
szóljon. A kuratórium végül annak a Szilágyi 

Szilveszternek ítélte oda a Szilágyi Péter-díjat 
2025-ben, aki a zenét illetően szokatlan életutat 
járt be. Az 1974-ben Berettyóújfaluban szüle-
tett zenész egyike azoknak, akit az általános 
iskolában ügyesnek találtak arra, hogy zenét 
tanuljon. Kiválóan teljesített, amihez nagyban 
hozzájárult az is, hogy hangszeres tanára Szil-
ágyi Péter volt. Már 1984-ben tagja lett a helyi 
zenekarnak, részese volt annak az úttörő zene-
karok országos fesztiváljára utazó csapatnak, 
amely véletlenül elnyerte a verseny nagydíját. 
1986-ban a zenekari naplóban is ott szerepelt a 
neve azok között, akik a hollandiai zenei világ-
versenyen is parádéztak: a lehetséges 300 pont-

ból 297-et értek el, ami maga volt a csoda. Szá-
mos hazai és helyi fellépése volt, majd eltűnt a 
neve a névsorból. Élte a civilek életét, családot 
alapított, fia született, de valami nagyon hiány-
zott neki. 250 ezer km-t vezetett le balesetmen-
tesen, a zene pedig mindig vele volt a hosszú 
utakon. A szíve visszahúzta, és újra „beült” az 
ifjúsági fúvószenekarba. Úgy érzi: örök hűség 
köti az együtteshez, és tudja, itt mindig helye 
van, itt van igazán otthon.
A díjat nagy örömmel fogadó Szilágyi Szil-
veszternek Gyula Ferencné – Majosi Pálma, 
a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igaz-
gatójának, valamint Bónácz János alpolgár-
mester közreműködésével – adta át az elis-
merést.	 SzSzM
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A Kazinczy Ferencről elnevezett, „szép 
magyar beszéd” verseny területi for-
dulójának adott otthont a művelődési 
ház Erdélyi Gáborról elnevezett terme, 
ahol ebben az évben is városunk 5-6. 
és 7-8. évfolyamos tanulói mérték ös�-
sze szövegértési, hangsúlyozási, tiszta 
kiejtési és felolvasói tudásukat február 
tizedikén.
Az esemény elején egyperces néma főhajtás-
sal emlékeztek meg az egy hónappal azelőtt 
elhunyt Kapornai
Andrásné, Marika néniről, aki a korábbi évek-
ben zsűritagként és a zsűri elnökeként is köz-
reműködött a
verseny lebonyolításában, majd a sorszámok 
kihúzása után a megmérettetés ezúttal is két 
fordulóban zajlott. A diákok először a sza-
badon választott, hozott szövegüket olvastak 
fel, majd az 5-6. osztályosok a Mátyás, a vi-
lág királya című délszláv népmondából, a 7-8. 
évfolyamosok pedig Sánta Ferenc: A nyelvről 

– iskolásoknak című írásából kapott kötelező 
szövegrészletet tolmácsolták. A zsűri az elő-
adások során nemcsak a hangsúlyozást és a 
tiszta kiejtést figyelte, hanem azt is, mennyi-
re érti és éli át a tanuló a szöveget, s milyen 
természetességgel közvetíti azt a hallgatóság 
felé – részletezte a zsűri egyik tagja, Mogyo-
rós Jánosné, nyugalmazott magyar – történe-
lem szakos pedagógus. Mint elmondta, a ta-
nulók felkészültsége és a választott szövegek 
személyessége különösen emlékezetessé tette 
a délutánt; számos esetben pedig éppen az első 
alkalommal olvasott kötelező 
szövegben mutatkozott meg 
leginkább a diákok értő és át-
gondolt előadásmódja.
A verseny ez alkalommal is 
eredményhirdetéssel zárult, 
amelyen mind a tizenhárom 
résztvevő emléklapot vehetett 
át. Az 5-6. osztályos korcso-
portban Balogh Abigél (Szé-
chenyi István Tagiskola) a 

harmadik, Kari Lilla (József Attila Általános 
Iskola) a második helyen végzett, az első he-
lyet pedig Nagy Máté Gyula (József Attila Ál-
talános Iskola) szerezte meg.
A 7-8. évfolyamon Puskás Anna (Széchenyi 
István Tagiskola) harmadik, Kádár Vivien 
(József Attila Általános Iskola) második he-
lyezést ért el, az első helyen pedig Duró Anna 
(Széchenyi István Tagiskola) végzett, aki vá-
rosunkat is képviselheti majd a Kisújszálláson 
megrendezett térségi fordulón.	 K.-K.B.

Remekeltek a kötelező szöveggel az idei Kazinczy-verseny résztvevői
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Étkezési kedvezmények: Az 1997. évi 
XXXI. törvény által az étkező gyermekek 
részére biztosított kedvezmények jogcí-
mei az előző évhez képest nem módosul-
tak. Egyedüli változás, hogy bölcsődében és 
óvodában, az ingyenes étkezésre jogosító, 
havi egy főre jutó jövedelem határa 2026. 
január 1-jétől – a minimálbér emelkedésének 
hatására nőtt, 279.060 Ft.
A kedvezményekről bővebben honlapun-
kon olvashatnak: www.kosziberettyo.hu/
kedvezmenyek. Kérem, amennyiben a ked-
vezményre való jogosultságokban - bármi-
lyen okból - változás következik be, adja-
nak be új étkezési igénylőlapot. 

Ulicsné Erdős Erzsébet intézményvezető

Hírek a KÖSZI-ből

Egyetemes imahét

Berettyóújfaluban és Berettyószentmár-
tonban január 26-a és 30-a között zajlott 
az egyetemes imahét, melynek keretében 
minden nap más helyszínen, más témában 
szoktak istentiszteletet tartani. Ilyenkor az 
igehirdetők, valamint a szolgálatot telje-
sítők személye is változó. Az ökumenikus 
imahét idei igehirdetői voltak: Koncz Tibor, 
a Nagykunsági Református Egyházmegye 
esperese, Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli 
Református Egyházkerület püspöke, Rá-
kóczi Jenő, a Berettyóújfalui Jézus Szíve 
Templom és Plébánia plébánosa, Nagyné 
Bakó Katalin, a Berettyószentmártoni Re-
formátus Egyházközség lelkésze, illetve 
Szűcs Dániel, a Berettyóújfalui Baptista 
Gyülekezet lelkipásztora.

Felhívás javaslattételre - Városi kitüntetések 2026.
Berettyóújfalu város 20/2023. (X. 27.) szá-
mú rendelete szól az Önkormányzat Kép-
viselő-testülete által alapított kitüntetések 
odaítéléséről. A rendelet értelmében, eb-
ben az évben a város napja alkalmából a 
következő kitüntetések adományozására 
van lehetőség:

Báthory Gábor-díj kitüntetés
Fráter László-díj kitüntetés
Csorba György-díj
Fehér Istvánné-díj kitüntetés
Kabos Endre-díj kitüntetés
Berettyóújfalu város jó tanulója – jó 
sportolója kitüntetés
Elismerő emléklap – legalább 40 éve 
folyamatosan végzett munkáért

Báthory Gábor-díj kitüntetés annak a termé-
szetes személynek, jogi személynek, közös-
ségnek adományozható, aki tevékenységével 
a város művészeti, kulturális, sport és egyéb 
értékeinek gyarapításához hozzájárult.

Fráter László-díj kitüntetés annak a ter-
mészetes személynek, közösségnek adomá-
nyozható, aki Berettyóújfaluban kiemelkedő 
munkát végez a közigazgatás, a közszolgálat, 
illetve az egészségügy területén.

Csorba György-díj kitüntetés annak a ter-
mészetes személynek, jogi személynek ado-
mányozható, aki Berettyóújfalu gazdasági, 
társadalmi életét vállalkozóként, őstermelő-
ként, üzleti szolgáltatóként hosszú idő óta gaz-
dagítja, egyúttal hozzájárul a város közössége-
inek működéséhez, értékeinek megőrzéséhez, 
illetve gyarapításához.

Fehér Istvánné-díj kitüntetés annak a ter-
mészetes személynek adományozható, aki 
kiemelkedő pedagógiai tevékenységet végez, 
vagy végzett valamely berettyóújfalui közne-
velési intézményben. Tanítványai eredménye-
sen szerepelnek tanulmányi, szakmai, sport 

versenyeken, kiemelkedőek valamely művé-
szeti ágban, továbbá pedagógusi munkájával 
példát mutat a felnövekvő nemzedéknek.

Kabos Endre-díj kitüntetés annak a termé-
szetes személynek, jogi személynek, közös-
ségnek adományozható, aki Berettyóújfalu 
sportéletében, diáksportjában kiemelkedő te-
vékenységet fejt, vagy fejtett ki, sportvezetői, 
-szervezői tevékenységével, elért eredményei-
vel hozzájárult a város hírnevének öregbítésé-
hez. Adományozható továbbá annak az aktív 
sportolónak vagy csapatnak, aki városi szinten 
az adott év legkiemelkedőbb teljesítményét 
érte el országos, vagy nemzetközi szinten.

Berettyóújfalu város jó tanulója – jó spor-
tolója kitüntetés annak a Berettyóújfaluban 
élő, berettyóújfalui iskolában tanuló diáknak 
adományozható, aki adott tanévben legalább 
4,8-as tanulmányi átlaggal rendelkezik, és 
sportágában hazai, vagy nemzetközi verse-
nyen eredményesen szerepelt.

A rendelet 15. §-a értelmében annak a sze-
mélynek, aki egy adott munka-, vagy szakte-
rületen folyamatosan, legalább 40 éve aktívan 
fejti ki tevékenységét, a helyi közösség elis-
meréseként évente egy alkalommal emléklap 
adományozható.

Kérjük, hogy az elismeréssel kapcsolatos írás-
beli javaslataikat a város weboldalán talál-
ható adatlap kitöltésével, 2026. március 
30-ig beérkezően szíveskedjenek benyújtani 
Muraközi István polgármester címére (Beret�-
tyóújfalu Város Önkormányzata, 4100 Beret�-
tyóújfalu, Dózsa György utca 17–19.), illetve 
e-mailben a murakoziistvan@berettyoujfalu.
hu címre.

A rendelet 16. § 5./ pontja értelmében a 
szóbeli, illetve indoklás nélkül beérkezett 
javaslatok nem kerülnek előterjesztésre.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
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2025. december 22-én töltötte volna be 
100. életévét Makk Károly, a legismertebb 
magyar filmrendezők egyike. Emléke előtt 
programsorozattal tiszteleg szülővárosa, 
Berettyóújfalu, melynek első alkalma egy 
beszélgetés volt december 16-án.
A Makk Kálmán Moziban megtartott összejöve-
telen Kőrössi P. József szerkesztő, író, valamint 
Kolozsvári István osztotta meg a Balázs Béla-
díjas filmrendezővel kapcsolatos emlékeit a je-
lenlévőkkel. A Bihari Népművészeti Egyesület 
elnöke egy végtelenül közvetlen, nagyvonalú, 
elegánsan lezser emberként jellemezte Makk 
Károlyt, akinek amellett, hogy hihetetlen mély-
ségekbe merült a tudása, rengeteg élménye is 
volt, hiszen a rengeteg élettapasztalata, illetve 
szakmai felkészültsége mind-mind összponto-
sult benne.
Kőrössi P. József azt mondta lapunknak, Makk 
Károly rendezőként zseniális, emberként egy 
kedves, lenyűgöző, mindenkit elvarázsoló fér-

fi, férjként viszont egy borzalom volt. „Ami-
kor dolgozott, egy fenevad volt, tehát olyankor 
nem lehetett vele együtt élni, mert akkor csak 
a munka érdekelte megszállottként, ami a nagy 
művészekre általában jellemző” – tette hozzá 
a szerkesztő, aki egy őrületesen jó mesélőként 
emlékszik vissza a direktorra. – Mindig voltak 
történetei, érdemes volt rá odafigyelni, mert ret-
tenetesen jó dolgokat tudott, és nagyon okosan 
beszélt, nem utolsósorban pedig voltak sajátsá-
gos mondatfűzései, valamint szavai.
Kolozsvári István úgy véli, a műfajban, hangu-
latában rendkívül változatos filmeket készítő 
Makk Károly a művészvilágnak egy rangos, 
világhírű életművet, továbbá látásmódban és 
módszerekben sok-sok újdonságot hagyott hát-
ra. – Az itthoniaknak pedig egy olyan példát, 
amire büszkék lehetünk, mivel Berettyóújfalut 
egy ismert településsé tette.
Kőrössi P. József szerint a filmrendező az al-
kotásain kívül a személyiségét is örökül hagyta. 
„Olyan kisugárzása volt, hogy egyszerűen nem 
lehetett félreállni, nem lehetett, hogy nem ve-

szed észre, nem hallod meg, nem figyelsz oda 
arra, amit mond. Egy csodálatos ember volt 
még akkor is, hogyha időnként sok-sok bosszú-
ságot okozott a hozzá közel állóknak” – zárta 
gondolatait a szerkesztő és író.
Makk Károly számos játékfilmet és tévéjátékot 
készített mind hazai, mind külföldi televíziós 
társaságoknak. Olyan korszakhatárokat jelentő 
alkotások fűződnek a nevéhez, mint például a 
Liliomfi, a Szerelem és a „Mit csinált felséged 
3-tól 5-ig?!”. Utóbbi film vetítésével nyitották 
meg újra felújítását követően a Makk Kálmán 
Mozit 2012-ben, és tavaly december 18-án a di-
rektor, forgatókönyvíró, illetve színész centená-
riuma keretében is ugyanezt az alkotást tekint-
hették meg az érdeklődők.	 SzSzM

Beszélgetéssel és filmvetítéssel emlékez-
tek Makk Károlyra
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A Berettyóújfalui SZC Arany János Gim-
názium és Technikum 11. osztályos diák-
jainak tartott több témát érintő előadást 
Dr. Baranyai Norbert a Sinka István Vá-
rosi Könyvtár rendezvénytermében az 
intézmény épületét bemutató programso-
rozathoz kapcsolódóan.
A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi 
Kar Magyar Irodalom- és Kultúratudományi 
Intézetének adjunktusa a január 27-ei alkal-
mon elsőként a két világháború között ki-
alakult népi írómozgalomról beszélt, amely 
a gazdaságilag, szociálisan, kulturálisan 
lemaradt vidékek, és a nyomorban élő nép 
mindennapjainak feltárását, érdekeinek kép-
viselését, valamint felzárkóztatását tűzte ki 
céljául. Tagjai, akiknek legtöbbje a nincste-
len réteg közül került ki, országjáró körutakat 
hirdettek, melyek során szociográfiákhoz, 
a nép életét bemutató írásokhoz gyűjtöttek 
anyagot.
A népi írók egyik fontos folyóirata volt az 

1935 szeptemberében Barsi Dénes, Sinka Ist-
ván és Szabó Pál által alapított Kelet Népe, 
melynek szerkesztésében, illetve kiadásában 
városunk kiemelt szerepet játszott. „Az a ter-
vük, hogy ezt az akkor még jelentéktelen új-
ságot országos nagyságúvá növeljék, hosszú 
évek alatt, és nagyon komoly anyagi áldoza-
tok árán végül sikerült. A népi írói mozga-
lom megerősödéséhez a lap két szempontból 
is hozzájárult a ’30-as években: egyrészt a 
parasztság rettenetesen nehéz életkörülmé-
nyeit meg tudta ismertetni értelmiségi olva-
sókkal, másrészt pedig felkarolta azokat az 
őstehetségeket (például: Féja Géza, Illyés 
Gyula, Móricz Zsigmond), akik kiemelkedtek 
a paraszti sorból vagy mélyszegénységből, 
és publikációs lehetőségeket is biztosított ne-
kik” – mesélte lapunknak Baranyai Norbert. 
Hozzátette: az a fajta népi kultúra, amiből ez 
az irodalom táplálkozott, a hagyományőrzé-
sen túl nagyon hatékony módon újította meg 
a költészetet abban az időszakban.

Az adjunktus előadásában szó esett a bihari 
ridegpásztor családban született költő és író 
Sinka Istvánról is, aki maga is bojtár, majd 
juhász volt Nagyszalonta környékén. Írása-
it a paraszti réteg nyomorának bemutatása 
jellemzi, életműve pedig a népi mozgalom 
szerzőinek egy legerősebb és legmegrázóbb 
darabja.	 SzSzM

Busó jelmezbe öltözött ovis gyerkőcök, illetve 
óvodai nevelők jelentek meg városunk utcáin 
február 26-án, hogy végleg elűzzék a telet. 
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde Széchenyi Tagóvo-
dájának Napocska csoportos apróságai dalaikkal, 
valamint csúfolóikkal a mohácsi busójárás hagyo-
mányának megidézése mellett hatalmas mosolyt 

csaltak a járókelők arcára is. A busócskák két léte-
sítményt is útba ejtettek felvonulásuk során, műso-
rukkal testvériskolájuk, a Berettyóújfalui József At-
tila Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolája 
után a piacon is nagy sikert arattak. A mindenkinek 
nagy élménnyel szolgáló program kiszebábu égeté-
sével zárult a Széchenyi Tagóvoda udvarán.

Szeretettel várjuk az alábbi időpontokban a leendő 
óvodásokat szüleikkel együtt az „ÓVODANYI-
TOGATÓ” keretében megrendezett nyílt napokra.
A hozzánk látogatók betekintést nyerhetnek az 
óvodai élet mindennapjaiba. Kipróbálhatják játé-
kainkat, bekapcsolódhatnak különböző tevékeny-
ségekbe. A szülők és a gyerekek megismerkedhet-
nek az óvó nénikkel és a dajka nénikkel.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

	 2026. március
	 15.30 – 16.30 óráig
Rákóczi Tagóvoda	 23. hétfő
Eszterlánc Tagóvoda	 24. kedd
Gyermekkert Tagóvoda	 25. szerda
Széchenyi Tagóvoda	 26. csütörtök
Székhely Óvoda	 27. péntek

Előadás Sinka Istvánról, a népi irodalomról és a Kelet Népéről

Elűzték a telet a Széchenyi Tagóvoda Napocska csoportos busócskái

Nyílt napok a Vass Jenő Óvoda és Bölcsődében

RÖVIDEN
A Magyar Kultúra Napja alkalmá-
ból a debreceni gálaesten Beret�-
tyóújfaluból négyen vehettek át el-
ismerő oklevelet Dr. Hankó Balázs 
kultúráért és innovációért felelős 
minisztertől. Bozóki-Turzó Rená-
ta, a Bajnóca Néptánc Egyesület 
elnöke és művészeti vezetője, Kál-
lai Irén a Berettyó Kulturális Köz-
pont igazgatója, Kolozsvári István, 
etnográfus, a Püspökladányi  Ka-
racs Ferenc Múzeum igazgatója, 
valamint Krisztik-Gombos Orso-
lya, a Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház művelődésszervezője.
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Tizennegyedik alkalommal tartották 
meg január 26-án a Bihari Diétát a mű-
velődési ház Erdélyi Gábor termében. 
Az 1996-ban útjára indult konferencia 
most is teret adott a közös gondolko-
dásra, tennivalókat vetett fel, valamint 
megoldásokat javasolt, mindezt a közös 
történelmünkből merítve, lokális értéke-
inket felmutatva..
Dr. Vitányi István köszöntőjében arról beszélt, 
a szakemberek olyan értékes és pontos kutató-
munkát végeznek, melynek köszönhetően meg-
ismerjük múltunkat, hogy ezt minél több em-

berrel meg kellene ismertetni. Az országgyűlési 
képviselő szerint a Bihari Diéta kiváló alkalom 
a bihari identitástudat megőrzésére, továbbá 
arra, hogy a nagy történelemmel bíró Bihar a 
megfelelő szintre kerüljön.
Bónácz János sikeresnek és fontosnak nevezte 
a konferenciát, melynek jóvoltából sok újdon-
ságot lehet mutatni az itt élőknek. Az alpolgár-
mester hangsúlyozta: büszkének kell lennünk 
rá, hogy Biharban élünk.
„A helytörténeti kutatás azért nélkülözhetetlen, 
mert a nagy történelmi folyamatokat emberkö-
zelivé teszi – arcokat, neveket és sorsokat ad 
a történelemnek. Megmutatja, honnan jövünk, 
milyen küzdelmek és értékek formálták szűkebb 
hazánkat, így kapaszkodót ad identitásunkhoz” 
– fogalmazott Csarkó Imre. Az önkormányzati 
képviselő hozzátette: a múlt helyi ismerete lo-
kálpatriotizmust, vagyis felelősséget, büszkesé-
get és elköteleződést szül településünk jelene, 
valamint jövője iránt.
Az ezúttal a Bihari Múzeum, a Hajdú-Bihar 

Megyei és Debreceni Honismereti Egyesület, 
a Bihari Természetbarát Egyesület, illetve a 
Parola Egyesület által szervezett konferencia 
idei kínálatában hét szakmai előadás mellett 
két megemlékezés is szerepelt. Tavaly hunyt 
el Dr. Seres István, aki bár Békés településről 
származott, mégis fontosnak tartotta a hajdú-
városok kérdéskörének napirenden tartását, 
emellett különböző betyár szokások kutatója is 
volt. Szintén 2025-ben távozott az élők sorából 
Nagy László András, aki Szeghalom, Csökmő 
és Vésztő körzetében kutatott, továbbá az ottani 
különböző közgyűjteményeket igazgatta. Mun-
kásságuk tiszteletére a számukra kedves témák 
szerepeltek az ez évi konferencia felhozatalában 
a néhai szakemberek kollégáinak előadásában.
A XIV. Bihari Diéta, amely a magyar kultúra 
napja alkalmából szervezett rendezvénysoro-
zat egyik programja volt, a Nemzeti Kulturális 
Alap „Kulturális barangolások Biharban” című 
pályázatának köszönhetően került megrende-
zésre.	 SzSzM

Hudák Attila helytörténet-kutató 
könyvbemutatója nyitotta meg város-
unkban a magyar kultúra napjához 
kapcsolódó rendezvénysorozatot Janu-
ár 19-én a Nadányi Zoltán Művelődési 
Házban.
A megnyitón Lisztes Éva, az intézmény vezető-
je idézte fel a 2001. január 22-én Nagyváraddal 
közösen útjára indított kezdeményezés kezdeti 
időszakát, amely huszonöt év alatt Debrecen és 
Margitta bevonásával a magyar kultúrát éltető, 
több mint kétszáz alkalmat felölelő programso-
rozattá bővült.
A negyedszázados fejlődést továbbgondolva 
Bónácz János alpolgármester köszöntőjében 
arra hívta fel a figyelmet, hogy az egykor egy-
napos ünnep mára közel tíznapos rendezvén�-
nyé nőtte ki magát, ugyanakkor hangsúlyozta, 
a magyar kultúra ünneplése nem korlátozódhat 
egyetlen időszakra, hanem annak életben tartá-
sa egész éves közös feladatunk.

Az ünnepi köszöntőket követően a szerző-
vel Csarkó Imre történész beszélgetett a most 
megjelent kötetről, amely a 2019 óta egymásra 
épülő helytörténeti kiadványsorozat nyolcadik, 
egyben záró darabja. A szerző az elmúlt évek-
ben kezdetben füzet formájában, majd később 
önálló kötetekként tette közzé kutatásainak 
eredményeit, amelyek mindegyike Berettyóúj-
falu múltjának egy-egy szeletét dolgozták fel.
A most bemutatott, Válogatások Berettyóújfa-
lu helytörténetéből című kötet többek között a 
Kádár vitéz által védett vízimalom történetét 
egészíti ki érdekességekkel, valamint feldolgoz 
egy, a Bihari Múzeumban őrzött, 1929-re datál-
ható térképet is, amely Berettyóújfalu egykori, 
öt kerületre tagolt szerkezetét mutatja be. A tér-
kép részletes elemzése nyomán az egyes város-
részek középületei, ipari létesítményei és eltérő 
funkciói fényképes illusztrációkkal kiegészítve 
jelennek meg a kötetben, és emellett külön feje-
zet foglalkozik Berettyóújfalu egyik legősibb és 
legrejtélyesebb emlékével, a Csonkatoronnyal 
is, amelyhez a szerző korábbi feljegyzéseket és 

különböző értelmezéseket gyűjtött össze.
A beszélgetés során az érdeklődők nemcsak 
az új kötet szerkesztési elveiről és kutatási 
eredményeiről hallhattak, hanem átfogó képet 
kaptak Hudák Attila eddigi helytörténeti mun-
kásságáról is. A szerző elmondta, hogy bár a 
kiadványsorozatot lezártnak tekinti, nem zárja 
ki további, hasonló tematikájú művek megje-
lentetését; a közeljövőben azonban elsősorban 
helytörténeti filmek készítésére kíván nagyobb 
hangsúlyt fektetni.	 K.-K.B.

Két megemlékezés is szerepelt a ma-
gyar kultúra napja alkalmából Nagy-
várad, Debrecen, Berettyóújfalu és 
Margitta által közösen szervezett ren-
dezvénysorozat berettyóújfalui prog-
ramjai között.
Az első helyszín a járási hivatal volt, ugyan-
is az egykori megyeháza dísztermében tartott 
Nadányi Zoltán meghívására felolvasóestet 
1935 januárjában Kosztolányi Dezső író és 
költő feleségével, Harmos Ilonával. Ennek em-
lékét egy 2015-ben felavatott tábla őrzi a Frá-

ter László-terem bejárata mellett, melynél az 
önkormányzat, a Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház, a Sinka István Városi Könyvtár és a Bihari 
Múzeum képviselői helyeztek el koszorút.
A résztvevők ezt követően a Makk Kálmán Mo-
zihoz sétáltak át, ahol a 100 évvel ezelőtt város-
unkban született Makk Károlyról emlékeztek 
meg. A művelődési házat vezető Lisztes Éva 
elmondta: tavaly decemberben hirdették meg a 
„Makk 100” emlékévet, melynek keretében ak-
kor már tartottak egy beszélgetést és filmvetí-
tést, idén pedig további programokkal kívánnak 
tisztelegni a filmrendező emléke előtt. Makk 

Károly emléktáblájánál Bónácz János az önkor-
mányzat, illetve Balogh Zsolt a Makk Kálmán 
Mozi képviseletében helyezett el koszorút a ja-
nuár 20-ai alkalmon.	 SzSzM

„A helytörténeti kutatás kapaszkodót ad identitásunkhoz”

30 éve indult útjára a Bihari Diéta

Könyvbemutató nyitotta a magyar kultúra nap-
jához kapcsolódó programokat városunkban

Megemlékezések a magyar kultúra napja 
alkalmából
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A bihari falvak csendje, az idő által kopta-
tott homlokzatok és a generációk nyomait 
őrző falak jelennek meg Kiss-Karácsony 
Krisztina Bihari Tájék című kiállításán, 
amely a magyar kultúra napjához kap-
csolódva nyílt meg a nagyváradi Tibor 
Ernő Galériában.
A január 22-ei megnyitón Csathó Töhötöm 
Csongor Károly, a galéria művészeti vezetője 
köszöntötte az alkotót és a közönséget. Beszé-
dében a 2001-ben útjára indult, mára közel ne-
gyedszázados együttműködés cserekapcsolati 
jelentőségét emelte ki, amelynek köszönhetően 
Berettyóújfaluban az erdélyi és partiumi alko-
tók, Nagyváradon pedig az anyaországi művé-
szek mutatkozhatnak be a helyi közönség előtt. 
Ezt követően Gombos Ferenc fotóművész mél-
tatta a fiatal tépei alkotót, aki elsőként a falakat 
díszítő, bihari épületeket ábrázoló huszonnégy 
festmény tondó, azaz kör alakú megformálását 

emelte ki. Hangsúlyozta, hogy a reneszánsz 
festészetben is kedvelt kompozíciós forma 
egy olyan tudatos választás eredménye, amely 
a figyelmet az épületrészletekre és a felületek 
egyedi sajátosságaira irányítja. Ansel Adams 
szavait idézve pedig, miszerint „A fényképen 
mindig két ember van: a fényképész és a néző.” 
arra mutatott rá, hogy ahogyan a fénykép a né-
zővel válik teljessé, úgy ezek a festmények is a 
befogadó személyes jelenlétében nyerik el vég-
ső jelentésüket.
A sorozat személyes vonatkozásairól már az 
alkotó, Kiss-Karácsony Krisztina beszélt, aki 
szerint az ábrázolt épületek sokak számára a 
szülőhely, a gyerekkor vagy a felnőtté válás 
emlékeit idézhetik fel. Hozzátette, hogy a bihari 
tájak tematikája régóta foglalkoztatja, és koráb-
bi munkáiban is rendszeresen megjelent a ma-
gyar vidéki kultúra egy-egy szelete. Távolabbi 
terveiről szólva pedig elárulta, a következő idő-
szakban ismét a figurális ábrázolás felé fordul, 

és jelenleg egy hat képből álló sorozaton dolgo-
zik, amely a mindennapi vidéki élet egyszerű, 
dolgos, ugyanakkor meghitt pillanatait kívánja 
megörökíteni.
A kiállított képek hangulatához illeszkedve a 
megnyitót magyar költők megzenésített verse-
inek élő hangszeres előadása zárta, amelyben 
ezúttal is a Sola Fide Közösségi és Kulturális 
Egyesület működött közre.	 K.-K.B.

2025 júliusa után újra koncertet adott 
városunkban a Homály Banda. A debre-
ceni gimnazista, egyetemista, néptáncos 
és néptáncpedagógus fiatal legények tár-
sulásából 2024-ben alakult formáció ez-
úttal a magyar kultúra napja alkalmából 
szervezett rendezvénysorozat keretében 
muzsikált a nagyérdeműnek.
Ahogy több kultúra napi eseményen, úgy a 
művelődési ház színháztermében január 23-án 
megtartott programon is kaptak abból a karsza-
lagból a megjelentek, amely az egység, a hűség, 
és az összetartozó magyar nemzet jelképe.

A magyar népzene iránt 
rajongó Homály Banda új 
műsorral tért vissza Beret�-
tyóújfaluba, az esten a Szé-
kelyföld és Szatmár közötti 
tájegységekről származó 
szerzemények hangzottak 
el. „A nyárádmentit bonc-
hidai összeállítás követte, 
majd ördöngösfüzesi és szilágysági cigány nép-
zene következett, a végén pedig szatmári ös�-
szeállítással zártuk koncertünket” – mesélte la-
punknak ifj. Hercz Vilmos. Az együttest alapító 
egyik nagybőgőstől azt is megtudtuk: a Homály 

Banda tagjainak életében fontos szerepet játszik 

a magyar kultúra napja, ezért örömmel töltötte 

el őket, hogy az ehhez kapcsolódó programso-

rozat egyik alkalmán léphettek fel városunk-

ban.	 SzSzM

A magyar szó erejét, a nyelv és kultúra 
összetartó szerepét állította középpont-
ba városunkban a magyar kultúra nap-
jához kapcsolódó gálaest.
A Nadányi Zoltán Művelődési Ház Színházter-
mében január 21-én megtartott ünnepi alkal-
mon elsőként Dr. Vitányi István országgyűlési 
képviselő köszöntötte a megjelenteket, aki be-
szédében felidézte a Porkoláb Lajos nyugalma-
zott művelődési ház vezető közreműködésével 
idén negyedszázada elindított, határon innen és 
túl, közösen szervezett kezdeményezés indulá-
sát, valamint arról szólt, milyen szerepet tölt be 
a magyar kultúra ma a közösségek mindennapi 
életében és gondolkodásában.
Kiemelte, hogy a magyar kultúra nem csupán 
könyvek, dallamok vagy motívumok gyűjtemé-
nye, hanem egy olyan szellemi örökség, amely 
összeköti a múltat és a jövőt, az egyént és a kö-
zösségeket egyaránt. Hangsúlyozta, hogy ez az 
örökség nem egy elvont fogalom, hanem a nyel-
vünkben, a gondolkodásunkban és a mindenna-

pi cselekvéseinkben élő erő, amely a történelem 
során is képes volt alkalmazkodni anélkül, hogy 
feladta volna önmagát. Figyelmeztetett a globa-
lizáció egységesítő hatásainak következménye-
ire, amely gyökértelenné tehet, és példaként 
említette többek között Bartók Bélát és Kodály 
Zoltánt, akik identitásunkból merítve váltak 
egyetemessé.
Ezt a gondolatmenetet folytatta köszöntőjében 
Demián Zsolt, Margitta polgármestere is, aki a 
közös kulturális gyökerek és a történelmi örök-
ség összetartó erejét hangsúlyozta.
Áttekintést nyújtott a Partiumhoz és Erdélyhez 
köthető jelentős magyar személyiségekről, akik 
hozzájárultak a magyar egyetemes kultúrához, 
köztük többek között Hunyadi Mátyás, Bethlen 
Gábor, Bartók Béla, Ady Endre, Tamási Áron, 
Kányádi Sándor és Wass Albert nevét említve, 
és hangsúlyozta, hogy örökségünk ma is él a 
nyelvben, zenében és a közösségi kapcsola-
tainkban, amely kötelez minket hagyatékunk 
megőrzésre, továbbadásra és méltó képviseleté-
re. Ezzel bizonyítva, hogy „a nemzet nem ismer 

határokat”.
A köszöntőkben felidézett irodalmi és történel-
mi példák az est második felében színpadi for-
mában is megelevenedtek. A gálaest központi 
műsorszámaként Pregitzer Fruzsina Jászai 
Mari-díjas színművész, a Magyar Művészeti 
Akadémia rendes tagja mutatta be „Uram, nem 
látta Magyarországot?” című előadói estjét. A 
Magyar Kultúra Lovagja címmel is büszkélked-
hető színművész több évtizede sikerrel játszott 
műsora magyar írók és költők – köztük József 
Attila, Bálint György, Lázár Ervin, Karinthy 
Frigyes és Wass Albert – műveiből válogatva 
hozta közel a közönséghez a magyar irodalom 
meghatározó gondolatait.	 K.-K.B.

A magyar nyelv közösségformáló ereje került 
középpontba az idei gálaesten

Tondóban a bihari vidék – tépei alkotó a Tibor Ernő Galériában

Zenei utazás Székelyföldtől Szatmárig
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Nemzeti összefogással egészült ki a 
nagyváradi alkotók közös tárlata

Jókai Mór ihlette a Tibor Ernő Galéria 
városunkban bemutatott tárlatát

A Bihari Múzeum jubileumi 
évkönyvének bemutatója

Garabuczi Máté saját szerzeményű dala ve-
zette fel Jankó-Szép Noémi és Márton Kata-
lin Tandem című kiállításának megnyitóját, 
amely a magyar kultúra napjához kapcso-
lódó programsorozat részeként január 21-
én nyílt meg a Nadányi Zoltán Művelődési 
Ház Bihar Vármegye Galériájában.
A megjelenteket Bónácz János alpolgármester 
köszöntötte, aki beszédében kiemelte: a tárlat 
jól példázza, hogy a magyar kultúra gazdagsága 
nem szorítható egyetlen műfajba vagy alkalom-
ba, az ilyen kiállítások pedig évről évre találko-
zási lehetőséget teremtenek határon innen és túl.
A két, hosszú ideje alkotói párbeszédben dolgo-
zó nagyváradi művészt a megnyitón Kémenes 

Mónika művészettörténész méltatta, aki el-
sőként az alkotók városunkban tizenöt évvel 
ezelőtt bemutatott közös kiállítását idézte fel, 
amelyet mentoruk, Jakobovits Márta méltatott. 
Az akkori értelmezéshez visszanyúlva rámuta-
tott: Jankó-Szép Noémi és Márton Katalin elté-
rő, mégis egymást kiegészítő anyaghasználata 
párhuzamos alkotói úton formálódott egységes 
egésszé. Míg Jankó-Szép Noémi munkáiban a 
kerámia és az agyag az anyagi kultúra hordozó-
jaként jelenik meg, addig Márton Katalin alko-
tásaiban a papír a szellemi emlékezet kifejező 
eszközévé válik.
A városunkban február végéig látogatható kiál-
lítás a művészek hosszú alkotói és művészetpe-
dagógiai pályájának meghatározó darabjaiból 
válogat; ezek a munkák 2024 szeptemberében a 
nagyváradi Római Katolikus Püspöki Palotában 
voltak láthatók, és jól kirajzolják azt a két, egy-
mást kiegészítő alkotói utat, amely a Tandem 
című tárlat gerincét adja.
Míg Jankó-Szép Noémi kerámiamunkái egy kí-
sérletező alkotói folyamat eredményeként, a kü-
lönböző rétegekben egymásra helyezett kerámia, 
máz, üveg és fém találkozásából a kemencében 

nyerik el végső formájukat, addig Márton Kata-
lin merített papírból készült munkái – gyakran 
újrahasznosított anyagokból építkezve – az idő 
rétegződését és személyes élményeket sűrítenek 
formába. Bár témáik gyakran eltérőek, mindkét 
művész hangsúlyozta, hogy a nagyváradi közeg 
kulturális öröksége meghatározó számukra, és – 
tudatosan vagy ösztönösen – a magyar kultúra 
jelen van munkáikban.
A kiállítás megnyitóján Lisztes Éva, az intéz-
mény vezetője egy országos kezdeményezést 
is ismertetett, amely a nemzeti összetartozás 
gondolatát jelképező nemzeti színű szalag ré-
vén kapcsolja össze a Kárpát-medence és a di-
aszpóra magyarságát. A szimbolikus mozgalom 
keretében a történelmi Magyarország határának 
hosszát idéző, 4166 kilométernyi szalag ké-
szült, amelyből nemzeti ünnepeink meghittségét 
emelve, több tízezer karszalagot juttattak el a 
kezdeményezéshez csatlakozó településekre. 
Berettyóújfalu pedig Hajdú-Bihar vármegyé-
ben azon tíz település közé tartozik, amelyek-
hez eljutott az összetartozást jelképező szalag. 
A kezdeményezéshez országosan összesen 190 
település csatlakozott.	 K.-K.B.

Kétszáz év távlatából is élő inspiráció-
ként van jelen Jókai Mór alakja abban a 
tematikus kiállításban, amely a magyar 
kultúra napjához kapcsolódva nyílt meg 
városunkban január 20-án. A nagyváradi 
Tibor Ernő Galéria 17 alkotója ezúttal az 
író szellemiségére reflektáló műveiket tár-
ta a közönség elé a Nadányi Zoltán Műve-
lődési Ház Erdélyi Gábor termében.
Az ünnepélyes megnyitón elsőként Lisztes 
Éva, az intézmény vezetője köszöntötte a 
megjelenteket, aki beszédében a 2001-ben 
útjára indult, úttörő kezdeményezés kezdeti 
időszakát idézte fel, amikor Berettyóújfalu 
és Nagyvárad határon innen és túl első alka-
lommal ünnepelte közösen a magyar kultúra 
napját. Az elmúlt negyedszázad során Deb-
recen és Margitta is csatlakozott a kezdemé-
nyezéshez, mára pedig az együttműködésben 
megvalósuló programsorozat közel tíznapos, 
több mint kétszáz eseményt felölelő kulturális 
alkalommá bővült, amelynek idei állomásai 
között kapott helyet a Tibor Ernő Galéria te-
matikus tárlata is.

A kiállítást Csathó Töhötöm Csongor Károly, 
a Tibor Ernő Galéria művészeti vezetője nyi-
totta meg, aki beszédében hangsúlyozta, évről 
évre szerveznek olyan tematikus kiállításokat, 
amelyek a magyarság öntudatát erősítik, és Jó-
kai Mór születésének kétszázadik évfordulója 
mellett nem tudtak szó nélkül elmenni, hiszen 
az író nem csupán irodalmi legenda, hanem a 
közéletért, annak jövőjéért cselekvő személyi-
ség is volt, akinek gondolatisága ma is meg-
szólítja az alkotókat.
Kiemelte, az alkotók nem egyetlen stiláris 
irány mentén közelítettek a témához, hanem 
saját művészi nyelvükön keresték Jókai vilá-
gának vizuális megfelelőit. A tárlaton így az 
olajfestészet, az akril, az akvarell és a pasz-
tell egyaránt jelen van, sőt olyan alkotás is 
szerepel, amely a festészet és a szobrászat ha-
tárterületén mozog. A művek egyetlen közös 
nevezője az a törekvés volt, hogy az író által 
megidézett érzelmi világ, történelmi látásmód 
és nemzeti elköteleződés kortárs formában 
öltsön alakot.
Jókai életútját – a komáromi gyermekévektől 
az írófejedelemmé válásán át egészen haláláig 
– a nagyváradi Sola Fide Közösségi és Kul-
turális Egyesület „A Néma háztól a Nemzet 
színpadáig” című pódiumműsora idézte fel 
az est során, külön figyelmet szentelve az író 
három nagyváradi látogatásának, köztük an-
nak az 1902-es alkalomnak, amikor a város 
nyilvánosan kiállt mellette. Az összeállításban 
Juhász Gyula Jókaihoz írt versei is helyet kap-
tak: az Ének Jókairól című költeményt Fórián 
Andrea adta elő, míg a Testamentum című 
versének megzenésített változata Boros Beat-
rice zeneszerzői és szintetizátoros közremű-
ködésével, Füzesi Edit gitárjátékával és Thuró 
Sándor József brácsakíséretével csendült fel 
az alkalmon.	 K.-K.B.

Január utolsó hétfőjén mutatták be a Bi-
hari Múzeum 2025. évi jubileumi évköny-
vét a művelődési ház Erdélyi Gábor ter-
mében. 
A Sándor Mária és Szőke Richárd Rajmond 
által szerkesztett 30. kötetben, melyben ezúttal 
is a bihari térséggel kapcsolatos tudományos 
eredmények szerepelnek, nyolc szerzőtől hét 
tanulmány kapott helyet. 
Történelem témakörben három tanulmányt ol-
vashatunk: Vadász Márton a toldi református 
egyházközség 18. század végi újjáalakulását 
vetette papírra, Szőke Richárd Rajmond és 
Szűcs Endre a helyi községháza vázlatos törté-
netét foglalták össze 1874-től 1945-ig, Csonka-
Bihar vármegye és székháza Berettyóújfaluban 
(1925-2025) címmel pedig Megyeri-Pálffi Zol-
tán írt értekezést. A jog- és építészettörténész 
egy előadás keretében is megosztotta kutatási 
eredményeit az évkönyv bemutatón résztve-
vőkkel.
Muzeológia tematikában szintén három dis�-
szertáció található a kiadványban: V. Szathmári 
Ibolya egy visszaemlékezést írt az 50 éves Bi-
hari Múzeumról a kezdetektől napjainkig, Sán-
dor Mária ugyancsak a múzeum, illetve civil 
szervezeteinek kiadványait összegezte 1975 és 
2025 között, a Bihari Múzeum 2024-es tevé-
kenységéről pedig Kállai Irén publikációjában 
olvashatunk. Forrásközlés tárgykörben Pálfi 
Krisztina az 1739-40-es pestisjárvány lokális 
áldozatait listázta.
A Bihari Múzeum, a Bihari Természetbarát 
Egyesület és a Parola Egyesület által rendezett 
kötetbemutatót a magyar kultúra napja alkalmá-
ból szervezett programsorozat keretében tartot-
ták meg.	 SzSzM
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A Berettyó MSE (BMSE) által szervezett 
amatőr kézilabda tornának adott otthont 
a Kabos Endre Városi Sportcsarnok. A 
nagyon jó hangulatban, tíz csapat rész-
vételével zajlott programra öt – helyi és 
környékbeli – általános iskolából csak-
nem 100 felső tagozatos diák érkezett.

A rengeteg pozitív tapasztalattal szolgáló tor-
nát azzal a szándékkal indították útjára 2015 
környékén, hogy azok a gyerekek is ver-
senyzési lehetőséget kapjanak, akik nem az 
egyesület tagjai, tehát nem igazolt játékosok. 

Cél továbbá, hogy a kimagaslóan tehetséges 
fiatalok csatlakozzanak a BMSE korosztályos 
csapataihoz. A koronavírus-járvány ideje alatt 
nem tartották meg az eseményt, azt követően 
tavaly decemberben bonyolították le újra a 
tornát, amely ezúttal a BMSE-Viastein Ké-
zilabda UP Program keretében valósult meg. 
Bár a két intézmény között régóta áll fenn 
kapcsolat, szerződést – egy hosszú tárgya-
lás eredményeként – csak 2025-ben írt alá a 
két fél, és ugyanabban az évben elindította a 
programot is. A kifejezetten az utánpótlás-
ra irányuló projektben a térségben található 
általános iskolákat próbálják bevonni a kézi-
labda mozgalomba, ezenkívül olyan szakmai 
workshopok, valamint konferenciák is megva-
lósulnak, melyeknek köszönhetően a szakem-
berek még jobb és minőségibb munkát tudnak 
majd végezni az egyesületnél.	 SzSzM

MOZAIK 9
Papp Gábor tárlata zárta a magyar kultúra 
napi programokat

Amatőr kézilabda torna

Diáksportfesztivál több mint 200 gyermek részvételével

Egyedi hangvételű, a klasszikus és a 
modern stílust egyedülálló módon ötvö-
ző, karakteres festmények kiállításával 
zárult városunkban a magyar kultúra 
napjához kapcsolódó programsorozat. A 
margittai származású festőművész, Papp 
Gábor alkotásai ezúttal a Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház Folyosó Galériájában 
kaptak helyet, ahol január 26-án tartot-
ták meg a tárlat megnyitóját.
Az eseményen Bónácz János, Berettyóújfa-
lu alpolgármestere úgy fogalmazott: a kiállító 
művész festészete jól példázza a magyar kul-
túra sokszínűségét, és rámutatott arra is, hogy 
az ilyen alkalmak nemcsak bemutatkozási lehe-
tőséget teremtenek az alkotók számára, hanem 
erősítik a határon innen és túl élő közösségek 
kapcsolatait, hozzájárulva közös kulturális érté-
keink megőrzéséhez. Majd ezt követően Mar-
gitta polgármestere, Demián Zsolt méltatta az 

alkotót, aki beszédében a térségi és testvérvá-
rosi kulturális együttműködések jelentőségét 
kapcsolta össze Papp Gábor pályájának alaku-
lásával és következetes művészi szemléletével. 
Kiemelte, hogy a festő nemcsak alkotóként, ha-
nem oktatóként és mentorként is meghatározó 
szerepet tölt be a térség életében, munkássága 
pedig generációk gondolkodására gyakorol ha-
tást.
A művek megszületésének körülményeibe 
„Margittai” Papp Gábor festőművész engedett 
betekintést. Elárulta, hogy az alkotások egy 
tavalyi budapesti felkérés nyomán, viszonylag 
rövid idő alatt készültek el, és bár témáit sza-
badon, belső indíttatásból választotta, mégis 
egységes szemlélet fogja össze a sorozatot. 
Munkái középpontjában szinte minden esetben 
az ember áll; még a tájképek és csendéletek is 
emberi jelenlétet sejtetnek egy-egy rejtett moz-
dulat vagy az épített környezet által, és vissza-
térő motívumként jelenik meg a tánc is, amely 
különösen személyes kötődésből táplálkozik. 

Technikailag is törekszik a változatosságra, 
ezért az akril alapra gyakran olajjal komponál 
rá, de tisztán akril- és olajképei is szerepelnek 
a kiállításon.
Papp Gábor nemzetközi szakmai jelenlétét 
erősíti, hogy alkotásai a hazai közönség mel-
lett Kanadában, Japánban és az Egyesült Álla-
mokban is bemutatkoztak az elmúlt években. A 
városunkban február végéig látogatható tárlat 
megnyitóját Kocsis Csaba Báthory Gábor-díjas 
népművelő megzenésített versekkel kísért mű-
sora zárta.	 K.-K.B.

Harmadik alkalommal szervezett diák
sportfesztivált a Berettyóújfalui II. Rákó-
czi Ferenc Általános Iskola Hunyadi Má-
tyás Tagiskolája. A Kabos Endre Városi 
Sportcsarnokban megtartott program két 
korcsoportban több mint 200 gyermek 
részvételével zajlott.
A Hunyadi Mátyás Tagiskola néhány éve csat-
lakozott a Magyar Diáksport Szövetség „Aktív 
Iskola” elnevezésű mozgásösztönző program-
jához, mellyel legfontosabb célja, hogy olyan 
környezetet alakítson ki a gyerekek számára, 
amely támogatja a mentális és fizikai fejlő-
déséhez, illetve jóllétéhez szükséges rendsze-
res mozgást. Magas színvonalú események 
megvalósulása révén Mentoriskolává is vált, 
melynek keretében a tanintézmény tapasztala-
tai megosztásával támogatást nyújt az új Aktív 
Iskoláknak mozgásprogramjaik megvalósításá-

hoz, továbbá részt vállal az események népsze-
rűsítésében is.
A decemberi diáksportfesztiválra városunk 
általános iskoláiból, valamint a Magyarhomo-
rogi Szabó Pál Általános Iskolából érkeztek fi-
atalok. A program célkitűzése, hogy a mozgás 
örömére ösztönözze a résztvevőket, valamint 
hogy a gyermekek új élményeket és barátokat 
szerezzenek. Mindez mindenféle izgalom és 
stressz nélkül zajlik, mivel ez az esemény nem 
egy verseny, hanem egy jó hangulatú játék, 
amely nyolc állomáson keresztül, öt perces idő-
intervallumokban zajlik. Az első korcsoport-
ban 1-2., a másodikban pedig 3-4. osztályos 
gyerekek próbáltak ki sok mozgást, sportágat 
a táncos bemelegítést követően. A kisebbek 
alapvető mozgáskészség (például: kúszások, 
mászások, labdaérzék fejlesztés), a nagyobbak 
kicsit bonyolultabb, főként sportágspecifikus 
feladatokat végeztek, többek között a labda-

rúgás, kézilabda, röp- és kosárlabda alapjaival 
ismerkedtek játékos formában.
A „Diákolimpia Junior” nevezetű fesztivál, 
melyről senki sem távozott üres kézzel, újfent 
egy nagyon aktív délelőttöt, sok szép emléket, 
illetve hasznos információt nyújtott a résztve-
vőknek.	 SzSzM

Január 28-án tartották meg a nagy hagyo-
mánnyal bíró, felmenő rendszerben zajló 
Úszás Diákolimpia körzeti döntőjét a Bihar 
Termálligetben. A Hajdú-Bihar Vármegyei 
Diáksport és Szabadidő Egyesület megbízásá-
ból a Berettyóújfalui Diáksport Bizottság által 
szervezett programon hat korcsoportban, több 
kategóriában és úszásnemben, különböző tá-
vokon mérettették meg magukat az általános, 
illetve középiskolákból érkezett versenyzők. 
A legjobbak ezúttal is a vármegyei döntőbe 
jutottak tovább.

Diákolimpiai úszóverseny
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GYÁRTSD VELÜNK AZ ÚJ BMW IX3-AT!

TALÁLD MEG A NEKED 
MEGFELELŐ ÁLLÁST, ÉS 
JELENTKEZZ HOZZÁNK 
KARRIEROLDALUNKON 
KERESZTÜL! JELENTKEZZ A BMW GROUP GYÁR DEBRECEN CSAPATÁHOZ!

• Területvezető
• Csoportvezető
• Elektromos karbantartó
• Folyamattechnikus
• Termelési munkatárs

KIEMELT POZÍCIÓINK: Ismerd meg a pozíciók részleteit: 

GYÁRTSD VELÜNK AZ ÚJ BMW IX3-AT!

HIRDETÉS

hirdetés

10

hirdetés
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Anyakönyvi hírek
Születés
2025. december
9. 	 Dózsa Zalán (Dózsa Zoltán – Hajdu Krisztina)
10. 	Rácz Tamás Benett (Rácz Tamás – Papp Bernadett 
Erzsébet)
17. 	Makula Belián (Makula Dezső Richárd – Rozsik Petra)
17. 	Makula Noel (Makula Dezső Richárd – Rozsik Petra)
23. 	Silimon-Barabás Benjamin 
	 (Silimon-Barabás Szilárd – Kürti Krisztina)
28. 	Varga Adél (Varga Árpád – Gyarmati Annamária)
2026. január
5. 	 Vekerdi Tamás (Vekerdi Tamás – Pénzes Katalin)
16. 	Fónyad Nimród Ákos (Fónyad Ferenc – Balázs Fanni)
17. 	Nagy Milán (Nagy Ákos – Hajzer Viktória)
21. 	Hagymási Lotti (Hagymási Roland – Kondor Orsolya)
26. 	Kiss Bence (Kiss Márk – Bánka Bianka)
27. 	Kovács Léna (Kovács Ferenc – Veres Nikolett Alexandra)

Házasságkötés
2025. december
20.	Griffaton Csaba – Csorba Zsófia

Elhunytak
2025. december
7. 	 Váradi Jenőné (Göndör Ilona) (1945.)
7. 	 Veres Lajos (1965.)
8. 	 Borsos Lajosné (Herczegh Juliánna) (1952.)
8. 	 Szilágyi József (1951.)
14. 	Taga Györgyné (Mezei Éva Irén) (1955.)
15. 	Makula Pál (1943.)
16. 	Bihari Lajosné (Tóth Erzsébet) (1935.)
18. 	Papp Jánosné (Vura Lidia) (1954.)
20. 	Bilincsi Lajosné (Szabó Ilona) (1947.)
26. 	Tar Zoltánné (Bokor Juliánna) (1950.)

2026. január
2. 	 Dr. Freivillich Györgyné (Balogh Margit Katalin) (1940.)
4. 	 Szabó Gyuláné (Szivós Magdolna) (1960.)
5. 	 Bartha Imre Jánosné (Boruzs Róza) (1943.)
10. 	Lovász István (1952.)
15. 	Pikó Gyula Szilárd (1965.)
19. 	Boka Sándorné (Pintye Magdolna) (1958.)
25. 	Tikász Imréné (Szénási Katalin) (1956.)
28. 	Karácson Józsefné (Mihucza Ilona) (1946.)

2026. február
1.	  Szilágyi Gábor (1960.)
5. 	 Győrik Jenő (1952.)
19. 	Nagy Istvánné (Szücs Piroska) (1934.)
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Március 12. 19.00 Pesti Művész Színház – Hatan 

pizsamában színházi előadás

Március 24. Biharországi esték

18.00 Kari Sándor filmjének vetítése a színházteremben

A Sinka István Városi Könyvtár programjai
Március 19. 11.00 Trubadúrok akkor és most – Varró 

Dániel és Molnár György zenés irodalmi műsora. Hely-

szín: Zsinagóga Kultúrtér

Március 30. 9.30-14.00 Költészet napi versmaraton

Április 14. 17.00 „Amiért halál járt – utolsó kivégzettek 

a Kádár-korszakban” – Dulai Péter kriminalista, bűn-

ügyi újságíró előadása

Április 17. 11.00 LEGO-nap a „Tekerd” csoporttal

A Bihari Múzeum programjai
Március 15., vasárnap 9-17 óra. A kiállítások megte-

kintése díjtalan. Ezen a  napon újra üzemel a MÚZEUMI 

(BE-)SZABADULÓSZOBA! A játékra 2-4 fős csapatok 

jelentkezését várjuk. Előzetes bejelentkezés szükséges: 

06-30/915-0419

Március 24., kedd 17 óra

Aki látta 2008-ban a Bihari Múzeum nagysikerű kiállítá-

sát, azért, aki nem, azért nézze meg a „Séta a faluváros-

ban” – Berettyóújfalu egykor és ma – ÚJRATÖLTVE

c. tárlatot. Köszöntőt mond: Dr. Vitányi István ország-

gyűlési képviselő. A kiállítást megnyitja: Kolozsvári 

István múzeumvezető, Karacs Ferenc Múzeum (Püspök-

ladány). A fotókiállításon archív felvételek segítségével 

képzeletbeli sétát tehetünk a 100 évvel ezelőtti Berettyó-

újfalu épületei között, és a Bogya Pál fotográfus által, 

megközelítőleg hasonló szemszögből készített fényké-

pek segítségével megfigyelhetjük az eltelt évszázad alatt 

bekövetkezett változásokat.. A kiállítás kurátora: dr. 

Krajczárné Sándor Mária főmuzeológus. Minden érdek-

lődőt szeretettel várunk a megnyitóra!

A Zsinagóga Kultúrtér programjai
Március 2-től újra teljes nyitva tartással várja ér-

deklődőit a Zsinagóga Kultúrtér, a Berettyó Kártya 

ügyfélszolgálat és a Zsinagóga Kávézó (4100 Beret�-

tyóújfalu, Mártírok u. 4.) hétköznapokon 08.00-

16.00-ig, továbbá havi egy előre meghirdetett szom-

baton díjtalan tárlatvezetéssel.

Március 23. 17.00 Operett és nosztalgia est Szol-

noki Tibor és Zsadon Andrea műsora, zongorán kíséri 

Neumark Zoltán -díjtalan, regisztrációhoz kötött

Március 25. 18:00 „Vár egész Berettyóújfalu...” 

(avagy Kosztolányi Dezső elfogadja Nadányi Zoltán 

meghívását a faluvárosba) című műsor. Közreműködik 

a Körömvirág együttes, Pető István versmondó és Me-

leg Vilmos színművész (Nagyvárad). Helyszín: Fráter-

terem.

Március 30. 17.00 Messze van a kicsiny falum. Lász-

ló Attila koncertje-díjtalan, regisztrációhoz kötött

Március 31. 17.00 Wass Albert: Szerelmem Erdély. 

Rékasi Károly estje-díjtalan, regisztrációhoz kötött

Április 11. A Zsinagóga Kultúrtér szombati nyitva 

tartása 09.00-17.00-ig. Díjtalan tárlatvezetés 13.00-tól. 

A Zsinagóga Kultúrtér programjaira regisztrálni lehet 

az info@zsinagogakulturter.hu e-mail címen, vagy a 

06-30/454-89-59-es telefonszámon. 

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház programjai

Köszöntés

90. születésnapja alkalmából Be-
rettyóújfalu Város Önkormányza-
ta nevében köszöntötték Matolcsi 
Sándorné Piroska nénit. Ebből az 
ünnepi alkalomból emléklapot is át-
vehetett.

Személyi jövedelemadó – 1%
Sokan ismerik a lehetőséget, mégis kevesen rendelkeznek személyi jövedelemadójuk azon 1%-
áról, melyet társadalmi szervezetek részére ajánlhatnak fel. Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
kötelező és önként vállalt közfeladatainak ellátása során is számos ilyen szervezetre támaszkodhat. 
Kérjük, amennyiben még nem döntött, segítse az ő tevékenységüket, ezáltal a helyi közszolgáltatá-
sok fejlesztéséhez is hozzájárulhat.
Szervezet	 Tevékenység	 Adószám
Berettyóújfalu Városért Közalapítvány	 a helyi kulturális örökség gondozása	 18548169-1-09
Berettyóújfalu Város Sportjáért Közalapítvány	 verseny- és tömegsporttevékenység 
	 támogatása	 19128678-1-09
Bihari Múzeumért Alapítvány	 a Bihari Múzeum szakmai 
	 munkájának támogatása	 19128544-1-09
Aranytál Alapítvány	 hátrányos helyzetű gyermekek	 18554157-1-09
	 étkezésének támogatása
Fúvószenekarért Alapítvány	 az Ifjúsági Fúvószenekar működésének 
	 támogatása, rendezvényszervezés	 19124629-1-09
Bihari Népművészeti Egyesület	 népművészeti, népi iparművészeti 
	 tevékenység, ismeretterjesztés, 
	 az Alkotóház működtetése	 18542091-1-09
Bihari Szabadművelődési és 	 kulturális rendezvények szervezése,
Népfőiskolai Egyesület	 felnőttképzés, felnőttoktatás	 18560729-1-09
Összefogás Berettyószentmártonért	 település- és közösségfejlesztő
Egyesület	 tevékenység Berettyószentmártonban	 18996335-1-09
Berettyóújfalui Kóbor Mancsok	 kóbor ebek befogása, elhelyezése, 
Állatvédő Egyesület	 gondozása, gazdához segítése	 18337426-1-09 
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EMLÉKEZÉSEMLÉKEZÉS
1848–49 FORRADALMÁRA

ÉS SZABADSÁGHARCÁRA

Berettyóújfalu, 2026. március 13.

Az 1848– 49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett városi ünnepségek

Grafika: L. Ritók Nóra

10 óra
Ünnepi

istentisztelet
 a református templomban

Igét hirdet:
Szabóné Nagy Andrea

református lelkipásztor

11 óra
Megemlékezés

 a népligeti
életfáknál

Ünnepi beszédet mond:
Dr. Vitányi István

országgyűlési képviselő

„Kossuth Lajos
  táborában...”

Heit Lóri és
Zenekarának
ünnepi műsora

Közreműködik
az Ifjúsági Fúvószenekar

vezényel:
Hegedűs Imre karmester


